



## Protokoll Årsmöte 2017

### Mötesdata

Tidpunkt: 2017-03-26 klockan 13:00-16:00  
Plats: Klubbstugan  
Närvarande: 36 medlemmar varav 7 från styrelsen.  
Närvarande styrelsemedlemmar:  
Henrik Winberg Ordförande  
Jonas Lundén Vice ordförande  
Alf Persson Hamnkaptan  
Kristen Larsson Kassör  
Mikael Osterman Hamnfogde  
Daniel Jerneborg Suppleant  
Marie-Louise Linderoth Suppleant

### Mötesanteckningar

1. Årsmötets öppnande:

Ordförande Henrik Winberg hälsade medlemmarna välkomna och förklarade mötet öppnat.

2. Fastställande om mötet är behörigen utlyst:

Det beslutades enhälligt att mötet var behörigen utlyst.

3. Godkännande av dagordning:

Föreslagna dagordning godkändes enhälligt.

4. Val av ordförande och sekreterare för mötet:

Ordförande: Henrik Winberg  
Sekreterare: Marie-Louise Linderoth

5. Val av justeringsmän och rösträknare:

Justeringsmän & Rösträknare: Curt Lewén & Hans Hjelm (HJ)

6. Upprättandet av röstlängd för mötet:

Närvarolista för signering skickades runt bland de röstberättigade medlemmarna & samlades in. 36 medlemmar var närvarande.

7. Föredragning rörande styrelsens förvaltningsredovisning för 2016:

7a) verksamhetsberättelse: Henrik redovisade verksamhetsberättelsen i korthet på storbildsskärmen. Den finns i sin helhet på hemsidan. Verksamhetsberättelsen godkändes enhälligt av mötet.

7b) bokslut och beslut om överföring av årets resultat till 2017: Krister redovisade resultatet. Ekonomin ser bra ut. Bokslutet och överföring av årets resultat till 2017 godkändes enhälligt av mötet.

8. Revisorernas berättelse:

Revisorerna läste upp revisionsberättelsen och har funnit ekonomiredovisningen i sin ordning. Revisorernas berättelse godkändes enhälligt av mötet.

9. Frågan rörande ansvarsfrihet för styrelseledamöterna:

Styrelsen beviljades enhälligt ansvarsfrihet för 2016 av mötet.

10. Miljö – anmälda egenkontroll – information om kontroll av bottenfärger:

Miljö - bottenfärg: Marie-Louise redogjorde för läget avseende planen mot giftfri båtbottnbehandling. Numera har vi ett rapporteringskrav varje år gentemot Södertörns miljö och hälsoskyddsförbund tills vi har uppnått målet.

Styrelsen rekommenderar starkt att man inte målar sin båtbottn med biocidfärg. Läs informationen som finns på hemsidan under rubriken "Viktig miljöinformation med anledning av planen för giftfri båtbottnbehandling".

Föreslagna rengöringsmetoder för båtbottnar: Skrubbisborste, båtbottnsvätt, skrovpresenning, dykare.

Är du som medlem osäker på hur du ska agera med anledning av planen mot giftfri båtbottnbehandling, prata med miljöansvarig eller någon annan ur styrelsen för att undvika misstag.

Kom gärna med förslag till hjälpmedel som kan underlätta hantering av båtbottnar i enlighet med gällande miljöregler.

Miljö – egenkontroll: Inga tillbud har anmälts avseende egenkontroll.

11. Föreskrifter – Ändringar:

Henrik redogjorde för de föreslagna förändringarna som också finns tillgängliga på klubbens hemsida och som hade bifogats till möteskallelsen. Ändringarna godkändes enhälligt av mötet.

## 12. Propositioner (1-3):

- 1) Båtupptagningar (vid 2 tillfällen på hösten): Propositionen godkändes enhälligt av mötet.
- 2) Provm med båtar som överskrider 11 m löa: Testet kan komma att utföras med båtar upp till 12 m löa. Propositionen godkändes enhälligt av mötet.
- 3) Utbildning (förarutbildning): Propositionen godkändes av mötet. 23 för styrelsens förslag. 7 emot styrelsens förslag. Extra förslag från mötet, endast barn till båtplatsmedlemmar: 6 emot, 3 för. Dvs styrelsens förslag antaget.

## 13. Frågor rörande verksamhetsåret 2017:

13a) Fastställande av verksamhetsplan: Henrik redovisade planen. Den har också funnits redovisad på hemsidan inför årsmötet. Planen godkändes enhälligt av mötet.

13b) Fastställande av arvoden: Krister redogjorde för styrelsens arvodessumma vilken är oförändrad. Mötet godkände enhälligt summan avsatt för arvoden samt att styrelsen kan besluta om arvodenas storlek för respektive ledamot och suppleant.

13c) Fastställande av budget: Krister redogjorde för de medlemslån som klubben tidigare tagit ut av medlemmarna samt redogjorde för årets budget. Budgeten godkändes enhälligt av mötet inklusive återbetalning av medlemslån (38400 SEK).

13d) Fastställande av avgifter: Henrik redogjorde för de föreslagna avgifterna. Avgifterna föreslås vara de samma som tidigare år med några få undantag. Tex avgift för Kvarliggande båt på land höjs liksom avgift för Bristfällig förtöjning. Mötet godkände enhälligt klubbens avgifter. Kranföraren (Åke) höjer kranavgiften från 250 till 300 kronor.

13e) Fastställande av kalender för 2017: Kalendern godkändes enhälligt med tillägget sjösättning med fast kran även 20/5. Alf samordnar via mail/telefon/sms.

## 14. Val av styrelse:

14a) Val av ledamöter: Jonas Lunden avgår från styrelsen. Marie-Louise Linderöth, idag suppleant & miljöansvarig är föreslagen av valberedningen som ordinarie ledamot och har tackat ja till att ställa upp. Krister Larsson, idag kassör, ställer upp för omval till styrelsen. Bengt Nilsson, idag sekreterare, ställer upp för omval till styrelsen. Mikael Osterman, idag hamnfogde, ställer upp för omval till styrelsen. Ledamöterna väljs för en period om 2 år. Valberedningens förslag godkändes enhälligt av mötet.

14b) Fastställande av firmatecknare: Krister & Henrik. Var för sig. Godkändes enhälligt av mötet.

14c) Val av suppleanter: Daniel Jernberg, idag suppleant, ställer upp för omval. Patrik Axelsson, idag ingen post, ställer upp för suppleantspost. Suppleanterna väljs för en period om 1 år. Valberedningens förslag godtogs enhälligt av mötet.

#### 15. Val av övriga funktioner:

Conny Silverblad, ställer upp för omval till materialförvaltare och tillsyningsman ytterligare ett år.

Åke Svanfelt kranförare, ställer upp för omval till kranförare.

Marie-Louise Linderöth fortsätter i rollen som miljöansvarig.

Godkändes enhälligt av mötet.

Arkholmen: Björn Carlström går in som sammankallande i Arkholmskommittén då Grayham Whyatt flyttar och slutar i klubben. Valberedningen förslår Hans Hjelm (HJ) för fyllnadsval 1 år, Conny Lindkvist, Bosse Svanfeldt för omval på två år, som alla har tackat ja till att ställa upp. Valberedningens förslag godkändes enhälligt av mötet.

#### 16. Val av revisorer:

Hans Hoffman, idag revisor, ställer upp för omval. Valberedningens förslag godtogs enhälligt av mötet.

#### 17. Val av valberedning:

Pelle Ek & Peter Wahlström, idag valberedning ställer upp igen. Godkändes enhälligt.

#### 18. Motioner:

- 1) Förslag om att styrelsen får befogenhet att ta beslut om kalendern så att beslut kan tas tidigt på året. Godkändes enhälligt av mötet.
- 2) Förslag om att ta prov från stolparna på D-bryggan för att se om de är friska, och eventuellt klä in med plåt. Mötet beslöt att styrelsen får frihet att ta tag i frågan vid tillfälle.
- 3) Vaktgång har återigen föreslagits. Ett sådant förslag avslogs redan av årsmötet 2015. Avslaget kvarstår. Men om medlemmar tar initiativ och syr ihop ett förslag samt presenterar detta för styrelsen så kommer styrelsen att behandla detta i sedvanlig ordning. En diskussion för och emot vaktgång uppkom. Kameraövervakning finns på styrelsens dagordning.

#### 19. Årsmötet avslutas:

Årsmötet avslutades med avtackning av Jonas Lundén som avgår från styrelsen.

Vid protokollet: *Marie Louise Linderoth* Marie-Louise Linderoth  
2017-03-31

Mötets ordförande: *Henrik Winberg* Henrik Winberg

Justeras: *Curt Lewén* Curt Lewén  
17-04-02 170404

Justeras: *Hans Jörgen Hjelm* Hans (HJ) Hjelm  
2017-03-31

[www.Rangsta.se](http://www.Rangsta.se)